



ЗА ПРОДВИЖЕНИЕ ИЗДЕЛИЙ РОССИЙСКИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ Ювелирный салон «Золото Lux» Кунгур



Анна ОСТАХОВА, ЮК Yakutbrilliant, Анастасия Валерьевна **СЕДЕГОВА**, исполнительный директор «Золото LUX», Галина Вениаминовна **ЛЕТОВА**, владелец, генеральный директор сети ювелирных салонов «Золото LUX», Наталья **БОЧКАРЕВА**, российская актриса

Украшения российских производителей традиционно занимают первые места в рейтингах продаж ювелирных магазинов. За последние годы дизайн и качество отечественных ювелирных изделий продвинулись на качественно иной уровень, а многие из них встают в один ряд с ювелирными украшениями ведущих мировых производителей с громкими именами.

В нашей стране тоже выпускаются настоящие ювелирные шедевры, образцы мастерства и искусства, свидетельства того, что Россия достойна звания ювелирной державы. Но произвести ювелирное украшение высочайшего качества и оригинального дизайна недостаточно – нужно, чтобы и покупатель узнал о нем, оценил во всей красе и прелести каждую грань, каждый изгиб и деталь, поняв их совершенство и безупречность. И тут немалая, скорее, основная роль принадлежит ювелирному ретейлу. Потому что на этапе продаж только он может проявить свои организаторские и презентационные способности.

Тесная связка производитель-магазин – это мощная пара, которая способна покорить сердца искушенных любителей подлинной роскоши. Поэтому ведущие производи-



тели ювелирных изделий в России стремятся к тому, чтобы во главе списка их розничных партнеров стояли такие ювелирные магазины, как «Золото Lux» – победитель Международного конкурса «Лучший ювелирный магазин 2014» в серьезной и почетной номинации «За продвижение изделий российского производителя».

Здесь, в аристократичной атмосфере торгового пространства салона, создаются легенды в мире ювелирных украшений. Каждое изделие российского производителя представлено так, что любому даже при беглом взгляде ясно: перед вами не просто украшение из золота, серебра и драгоценных камней, перед вами в блистающих витринах «Золото Lux» свои и труд, и талант демонстрируют настоящие мастера ювелирного дела.

Изысканная выкладка в огромных – от пола до потолка – черно-белых витринах в неоклассическом стиле выполнена

по всем законам наилучшего представления драгоценных изделий. Каждое украшение – только в самом выгодном свете. А надо отметить, что освещение в салоне безупречное. Сформированные по коллекциям и производителям, ювелирные изделия гармонично вписаны в общее пространство торгового зала. И пройти мимо роскошного жемчуга, драгоценных часов и изящных ювелирных изделий невозможно. В салоне «Золото LUX» становится понятно истинное место российских драгоценностей в ювелирном мире. И это место по праву можно считать одним из ведущих.

«Золото LUX»
 Кунгур, Пермский край,
 пл. Соборная, 1
 Тел.: 8 (34271) 2-46-53
 letova62@inbox.ru

